
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

SA OVČARA I KABLARA 
VRH KABLARA (VIDIKOVAC), MANASTIR NIKOLJE I BLAGOVEŠTENJE, OVČAR BANJA , 

PLOVIDBA MEANDRIMA MORAVE, JEZERO MEĐUVRŠJE, BRDO LJUBIĆ 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (380 km)  

 
Polazak iz centa Beograda u 07.00h., iz Obrenovca u 7.30h. Vožnja autoputem “Miloš Veliki” do Čačka. Priču o Čačku započinjemo 

na brdu Ljubiću, uživajući u panorami grada. Boj na Ljubiću,kao polazna tačka modern srpske istorije, otvara nam vrata grada na 

Moravi. Obilazak kompleksa. .Obilaznicom oko Čačka ulazimo u predeo izuzetnih odlika gde je reka Zapadna Morava između 

planina Ovčar i Kablar usekla duboku klisuru poznatu pod imenom Ovčarsko-kablarska klisura. Vozeći se živopisnim predelom 

čućete priču o manastirima raspoređenim na padinama ovih planina koji čine skupinu pod imenom Mala Srpska Sveta Gora. 

Poseta manastiru Blagoveštenje u kome se zamonašio Gojko Stojčević i dobio monaško ime Pavle. Na terasici patrijarha Pavla sa 

pogledom na planine Ovčar i Kablar, čućete priču o životu i delu ovog skromnog i istinoljubivog čoveka.. Polučasovna, lagana 

šetnja, tik uz reku Zapadnu Moravu, trasom starog Ćire kroz stenovite tesnace do manastarira Nikolje. Obilazak crkve posvećene 

Svetom Nikoli, konaka kneza Miloša Obrenovića  i manastirske suvenirnice. Imaćete priliku da pomislite želju i tri puta obiđete oko 

starog bora u nadi da će Vam Gospod istu i uslišiti. Utisak sa kopna, dopunićemo uživanjem na reci! Polazak grupe na fakultativnu  

vožnju katamaranom sa pristaništa manastira Nikolja. Vožnja meandrima Zapadne Morave do jezera Međuvršje. Nastavak puta 

preko Čačka do podnožja Kablara. Kratkom pešačkom stazom kroz šumu popećemo se na sam vrh...Ako dozvolite da Vas obori 

osećaj povezanosti sa prirodom, u samo jednom pogledu, staće toliko nestvarne lepote, netaknute okoline... Pogled sa vrha 

Kablara, pre svega „puca“ na meandre Zapadne Morave, koja je tražeći sebi put, između strmih litica Ovčara i Kablara, ostavila 

predivne zaokrete svoje vode... Očaraće Vas pogled na Šumadiju, šumoviti Ovčar, planinu Jelicu, Čačak i brdo Ljubić. Nakon 

uživanja u vetru koji šapuće sa vrhova Kablara odlayimo na fakultativni rucak u Ovcar banju. Povratak za Beograd u večernjim 

satima.  
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 
-Krstarenje meandrima Zapadne Morave u trajanju od 2,5h,  
-licencirani turisticki vodic  
-troškove organizacacije i vođenje puta 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  
-fakultativni rucak 800 din 
USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba. 
                                                                                      PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

                                     U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                                                        UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                                                                     ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 

 
 


